2024 sh A &=
AN E7LG2YD A AY « HME oikA (2024.12.27)

(42}57 < 2F)



< o (@) = =
A7 gAY A AL - MlE dAkA
o AF E =)
AT 1 FH4F]
] of| AL 3+ o) =} ‘ 2024-12-27 ‘ of| Al o 1,205,498,000
A% 20243 d %= A7 A QA3 A AJAZAE N AlS), AlE 2H2H1,205,498,00090 & =2 3k A}, Al
=9 YAl= AdAE LA 9k 2.
A2z SAAE Foll =71 e ALAAGA FOoRmFE 1 &7t AAHIL Ag o] wid Fu], shad
A715 Ade v A9d uSFde FrHEA AN A9 o)l o]& A = glow, o= T I
A= el 27] F7HE g oAgboll Adstofof vk, iRk, HAAA A dgo] i o]F FIFEA NS HA
shAl X A9 stuledds|e] AejE w2 F o R FAgstal 5o Harght},
A3z O theel Ao FFo] AFHS woll= A7 getus] A2 A6z SA gl ste] vl szt
EE B H[EORNY o] &8 = QiU
L wgdd], B 2 A8 9, A45T
2. WFFTFA L ]
3. 7% s
@ A1l e BTt AlZFeit vhehs 91F o] &S Stued s e Hojs A= & gt
9%k 20243 129 27 15A] 33% 54x% 2



S AALE 2024
oAby s 52743
sl o A ST

ol Y X)) 328 A 7
o154 71eol 1 5+¢)
A RRRA e
A 5] P BE5S)
ek Aol dF

244 20243 12€ 279 15A] 33% 54x




2024HA = A of| 2HTE Al A

Ak o F743] (29
+F A4 | 1A o
Al g = QsEAu oAk | of Atol H] 52} ArE71 ()
o | I | | = =S ) =
1.0 4459 1,045,770, 998,161 47,609
1A S g 7] ol <) 1,045,670 998,061 47,609
1. 50 B3 A A Q) 559 1,045,670, 998,061 47,609
1. SR S-S A Y= 1,045,670| 998,061 47,609
1.8tu e gn A F 331,112 331,112 0
2. 5AAAn Y= 714,558| 666,949 47,609 iﬁf:i@—)%%@ﬂ]ﬂ% £ 25,400,0004 1 25,400,000
A A A 4Z=)uretE Hrals q 9o E
2. 718kl 4] 100 100 0
1.7]e 3 3ol A4 100 100 0
171883 X = 100 100 0
1.71ega A= 100 100 0
2. A+ 151,658| 161,826| -10,168
1.3 8RR 142,608 152,776| -10,168
1.4 AR E=9) 142,608| 152,776| -10,168
1,549 20,516| 20,516 0
1.9 20,516| 20,516 0
2. &4 R 7,300 8,640 -1,340
1.&9 44 7,300 8,640 -1,340 | P AHY] © -1,340,0009%13] = -1,340,000
3. 71 ek ol A4 S) 3,120 3,120 0
1.71e o) A 3,120 3,120 0
4.2 77 m] 111,672 120,500 -8,828
1. E] g 111,672 120,500 -8,828 | etk kb M) 1 34,0009+13] = 34,000
FAAYFF g 7k E] 0 -3,646,000 13] = -3,646,000
et vy 1kae] ¢ -5,216,000%13] = -5,216,000
2. YA LE5Y 9,050 9,050 0
1.71et 3 d5+ 4 9,050 9,050 0
1.0l 354 1,600 1,600 0

Z%k 20241 129 279 154] 33% 57% 4 ANELEH AT



1.0 354 1,600 1,600

2. 7184 &54] 7,450 7,450

1.7]El 8 A 8 E 49 7,450 7,450

3. 7184 8,070 8,070
1. Ao Y7 8,070 8,070
1.eAAY A= 8,070 8,070
1.eAAY = 8,070 8,070

L.eAAd o= 8,070 8,070

A

3%k 2024 129 279 15A] 33% 57x%




20243 A= A = o A Ml A
ANTFE 3743 (29 = A

1.3 & 4,045 7,590 -3,545
1.04Y B2 @ oge7ts) 4,045 7,590  -3,545
1. w4 gkl 2,905 6,420  -3,515
1.AF4aAs 0 3,000 3,000
1.999) 0 3,000 -3,000| A AF-AsH] 1 -3,000,0009013] = -3,000,000
2. A&AF 290 600 -310
1. 04 Y B2 H] 290 600 -310| A-&A5H] ¢ -310,00090+13] = -310,000
3. AL A& 2,615 2,820 -205
1.9 Rk=8-] 790 790 0
2. 95 840 1,030 -190| A A AFZAFE 1 -190,0009+13] = -190,000
3. Rk Fxm] 985 1,000 -15 37?9@ AT FQ0 2 -15,00041+1 -15,000
2.7 9127 1,140 1,170 -30
1. 02 QA 7] 7w 1,140 1,170 -30
1,54 915 ) 1,10 1,170 -30 gﬁ% A7 EE TS 30,0001 -30,000
2. A BA /& Az} B A 280,544| 281,934|  -1,390
194 #e 245,639| 245,639 0
1.3 24 245,639| 245,639 0
1.3 A =Z YA 131,359 131,359 0
153282 A = 131,359 131,359 0
2.3 229 11,000 11,000 0
1. g RkE8H 7,000 7,000 0
2. A7) 8 1,000 1,000 0
3.8 FER 1,500 1,500 0
4.8 1,500 1,500 0
3.9 A& u (XA 11,468 11,468 0
1. 374114 1,841 1,841 0
2. 710 A Z2 A7) 2,850 2,850 0
3. duk4=gH| 6,298 6,298 0

3% 2024 129 279 15A] 33% 58% 6 AN =g AS7FA Y



A
jul

AL

2024

e

[0

1

%= A

v
o
S
totr

4 A TR GG 79 79
5. HF 4] 400 400
4. 2ARIAN] (L E) 32,203 32,203
135217 28,206 28,206
2. T ANATE S 3,997 3,997
5. 28 A FARIIH (X 5) 59,609 59,609
1. 35221714 53,405 53,405
2. FFARAR T 6,204 6,204
24,485 24,535
A w2 B A e 2,026 2,076
1.-§98AFEA Y 50 100
1.8 A1) 50 100 v 1 -50,0009)%13] =
2. 07489 1,716 1,716
1. kg9 100 100
2. 202 QB2 40 40
3.8 BA 4| 1,576 1,576
3. A YA 260 260
1.2 1 E2]H] 260 260
A R 22,459 22,459
1.9 =534 5,842 5,842
1. g RkE8H 5,842 5,842
2. 371 A% 12,946 12,946
1. g RkEgH 12,946 12,946
3.4 e 2,297 2,297
1. guk8H| 2,297 2,297
4. 71} 8t 87 9] Al shg] 1,374 1,374
1. g RkE8-H| 1,374 1,374
10,420 11,760

2449 20243 129 279 15A] 33% 58%

of 28 Al A

e

avy
do
P
ro,




= A =
20248 A & A = o AL Al A
AATE - F749 (s} - s
A
k< A4 | 214 | W= S
= PR PR =7} AdE71=(")
AR | G | A ARG A5 AN & =7 = o™
1. A EA 10,420 11,760 -1,340
1.2 9 A 2 7,300 8,640 -1,340
1.3 20 7,300 8,640 -1,340| () Z=F AH T 0 -1,340,000913] = -1,340,000
2. 71EpsH A E7) 3,120 3,120 0
1.3 20 3,120 3,120 0
37184 w&EF 318,913 297,763 21,150
1,03 g5 316,813 294,563 22,250
1. w3} gE% 9] 224,696 202,446 22,250
1.3A () e 900 900 0
1.71e15% 900 900 0
S ol (] HA) WS A
2'OTF FetulCrelabg) w2k 166,765 148,265 18,500
+Gn(E)
(A HA_4F) w7 SF5 8] (3A]) ¢
1.08$gn 166,765 148,265 18,500 3,334,000
wHE G 3,334,00090171 9 =
SR =V L3 A 3 E=n :
(4 H%j_4T)JLT+ g5 1] (44) 3,186,000
3,186,000 =170 =
] =)V L3 ASER :
( 0%6_4‘[‘)-‘-‘—“?:1]’ 5=6 ](55]) 4,307,000
4,307,000 #1701 4 =
R =)A= FEnH] <
;]o_aﬁ_4T)xduTH g5l 1 9,61090%1 10,000
(A4 A G5« 3,273,670 +1 3,274,000
N =
A2 =) S-S AH] 9]
(ooaxd_4T)ang FH] 1,629,000 %1 1,629,000
N =
A F)FAH £ =)
Eo%ﬁ_zl—,—),j 21H] @ 2,760,000 #1714 2,760,000
3. AU AETHAAEY 12,200 12,200 0
1. 089an 12,200 12,200 0
4. TE5A] Frote| (el g) F
AR ] 36,931 33,181 3,750
A 4= )L A v [wnE]
1. 08899 n 36,931 33,181 3,750 (3 L-4T)’LTJ“ § genas] 3,750,000
3,750,0009=170 4 =
o] L.o}3kH] (I ]|
5.9521 frobshi (F8#4) 900 900 0
A [AE]
1. 109990 900 900 0
.2 o]287] AW Y
60.;r.ZE] | AT A 7.000 7,000 0
9 [nE
LE9s3 560 560 0
2. WSL | 5,040 5,040 0
3. EAAG G FF3] 1,400 1,400 0
ZAWE 20249 129 27 15A] 33% 58% 8 ANENEH AELG2AD




20243 A= A = o A Ml A
ANTFE 3743 (29 = A

2. 5FagutdE 92,117 92,117 0
1. 5405 e-9 19,378 19,378 0
1.4 RkG=8-] 2,978 2,978 0
2. 05| 15,700 15,700 0
3. HFETGH 700 700 0
PRS- RPN PURE) 3,922 3,922 0
1. 35221714 3,922 3,922 0
3 A EF QA (55) 0704 27,260 27,260 0
1. 7)1 20 Al 2 A2l 734 27,260 27,260 0
4. 55 UFZTANGH (L E) 12,000 12,000 0
1.95% 1,093 1,093 0
2. g 10,907 10,907 0
5. 55055 AN FAH(AA]) 300 300 0
13521 300 300 0
6. 55 A ZAL Q1] [ 5] 29,257| 29,257 0
135291 26,367 26,367 0
2.3 APA T = 2,890 2,890 0
2.7394 APes 2,100 3,200|  -1,100
12885 0 1,100/  -1,100
1.3 % H| 0 1,100 -1,100

1. A& 0 1,100|  -1,100|8HF&<dH] @ -1,100,0009%13] = -1,100,000
3.5 s 2,100 2,100 0
1.8 g7 2,100 2,100 0

1. duks=gn) 2,100 2,100 0| SHFAeFT] ¢ 150,000813] = 150,000

SFBAEFTY ¢ -150,0009+13] = -150,000
4. 9874 usgy 264,437| 251,681 12,756
1. %353 &9 256,037| 243,281 12,756
1.52wxe9 5,000 5,000 0

3% 2024 129 279 15A] 33% 58% 9 AN =g AS7FA Y



= h =
2024 A% M| = o AT A A
of| A3 F743] (9] - A
A
4 AA 714 H] ol =i
dakal | jatel | =7t AE71 (D)
A (S | A | AR A7 5 A = = S o'm
1.2 U35 AH(EE) &
o X912 ] 5,000 5,000 0
1.+949 4,680 4,680 0
2. &G 320 320 0
2. A A A 2o 251,037| 238,281 12,756
1. 52997949 35,727 44,528 -8,801
1. 0580 35,727 44,528 -8,801|(5)7F21H] : -8,686,0009%13] = -8,686,000
(A2 BEA 0 -115,0009%13] = -115,000
2. AL AT EAL SR 42,960 42,960 0
1.2959 42,960 42,960 0
O o)aHa] (Y=gl 7} A ) Bl &
3.‘ITO]"| |Cral ) was 83,571 76.671 6.900
A gu(as)
1.2959 11,575 11,575 0
(BHEA4F) TS0 E FYu|[as]
2. 5 $9gn 71,696 64,796 6,900 1,600,000
AHEIY 1,600,00091#1719 =
(A4 574 ?‘%—Q—o%‘ﬂ% 4 1,600,000
H[E] © 1,600,0009+17/0€ =
(*é%xj_ﬁﬂﬂc}i}—_?—ﬂ@ PAA G0 [ 5] 3,700,000
:3,700,0009%13] =
3.7 A 2 AR A e 300 300 0
4. 38t g (AL 5) 36,118 17,659 18,459
1.7) ek 1,120 1,120 0
ez 4Z=)8FEr= vkl s }_c‘)_g:]] ol
2. 9549 30,898 15,639 15,259 ( °%;-4T) $eT g l_‘]‘ 15,259,000
H[AE] : 15,259,0009%13] =
AR 4= )R zo™ & [ E
3.7 7H Al 2 A A Rk 4,100 900 3,200 (73 “—4T)pi At [ 5] 3,200,000
3,200,00099%13] =
5.9 8r w5 g 35,088 38,890 -3,802
1.7) ek 1,600 1,600 0
P = CRC BE 33,488 37,290 -3,802|(F7)=21H] @ 34,0009%13] = 34,000
(F5)7F2M] ¢ -176,0009%13] = -176,000
% Al |1l LX) A - -
(Z}xﬂ_){h 9 F2 BHEA 1 -3,660,000 _3.660.000
Ax13] =
H}yl o 3l R] EE 71A] o] =
6.5 3y EE7HY A3 15,258 15,258 0
[aE]
1. 089-09n 15,258 15,258 0
o] Solakn] (=gl A
7Q;I|L\_ T ]'"1 ](TE]"’]' o) 450 450 0
A (5]
1.3 5a0 = 450 450 0
ZAmk 2024 129 279 154] 338 58% 10 ANEREH AENLG




of 28 Al A

=
=

2024 A% A

(]
()
(o]
()
(]
()
(e
()
[«
()
5 [« (=)
© 2 |
[ee) £ = |
— " - = 5 | 0
- « O 0 | 0
o > & E g : 0
o - * S 7 0
o~ = E 2 0
5 AERE: g E |
6 | | 0 0 [« (=]
% 2 = S 1 m | | |
— - — (=] S 1 0 | 0 0
| | | 0 2 =3 o (=]
- (32 2 g | 4 | |
| | OO 0 0 = 2 =4 o o
| | 8 0 O = = " S o o
| 0 0 0 1 = > S S =)
| 5 0 0 = = > S o o
_ z RN il
il — = S g | g N | ik
1 o — N 2 S 4, 4 1 |
i = 8§ § £ S il
%0 N s = = 212188 s |
‘_lry! 3 UT — ~ = = m m : 1 m
ik go s | | | | | |
i g z : i i
0 = g 7 3 x | | |
— E] o8 o - T ,
= = . B of = i ,mo : | |
; : . dr o —
5 = : AT :
Br m_ ol W_ M 5 : :
X B go — . g | P & Ak :
o5 o o W ™ op | i 5 Mﬂ H : ]
C._O < ﬂv‘_ c._o ol Orv D.rv % HA_I H |
s T ol i = o A
Eo n.NI 1 E Orv 11 ﬂ ¥ go o) =T OI % mw./._ ..__/lu_
5 : E i o | o K : m
w T o W A o
. ﬂﬁ Bo ~ M ~I“_ ui 5 :
z S = & T = M o 3 B o B
| N —
i v T o L T o | T % .
2 4 o - z ﬂwe. i = T
: : ) & i ° 0 ! 3 o
: W]{ M_ulu ﬂ - & %o gt o}
o Ak - 3. ﬂw : mo
s | H = v 5
< - ol
%- : o n.Ano =
m oA
= ol
bt —
=0
™~

11

Z A al =
Z2 202 2 F 58
49 129 279 154
33% 58
5 58



2. x93 15,012 15,012 0
2.3 AP WS 600 600 0
2. $FAX IS 600 600 0
1.9 600 600 0
3.395A 9 29,064 27,445 1,619
1.5 268 268 0
1. %548 268 268 0
1. 052G A 268 268 0
2. A H 38 28,796 27,177 1,619
1.3 g 1,595 2,376 -781
1. guk4n) 1,595 2,376 -781| NG A B ¢ =781,00090%13] = -781,000
2.7 BB 7| A A el B ] 27,201 24,801 2,400
1. WS- 10,000 10,000 0
2. 1 ETGH] 17,201 14,801 2,400 | AR 3H71 2 AT 1 1,200,000 2] = 2,400,000
4. 38017 AjA 31,852 31,852 0
1. w587 7] 31,852 31,852 0
1. 71 et o3k 7 A 12,988 12,988 0
1. 4174 4] 8,500 8,500 0
2. H3F TG 4,488 4,488 0
ii?f;%g(mp) AFA A 18,864 18,864 0
1Al 7§40 18,864 18,864 0
6.3 ANFE-3 246,631| 239,780 6,851
1.8t 7] 102,333 99,933 2,400
15471889 53,169 50,769 2,400
1. 0748 12,058 12,058 0
1. duk=g-n) 500 500 0
2. W] 520 8,510 8,510 0
3. AAGFPF5 AN 3,048 3,048 0

3% 2024 129 279 15A] 33% 58% 12 AN =g AS7FA Y



202481 A% A= of| AT A A]
of AR F743] (ch9l 1)
o GG IO RECERT)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
2. FPAHA LY 32,575 30,175 2,400
1. QukEgn) 11,045 11,045 0
2.0]H] 12,030 12,030 0
3. A FA]H] 500 500 0
4. Rk Fx1m] 600 600 0
5.8 E 7] ) 8,400 6,000 2,400 f] 1@2—31&@1%%%}  2,400,0009+1 2,400,000
3. FAE 8,536 8,536 0
1. dRkp8n) 7,336 7,336 0
2. 02 E 2] 1] 1,200 1,200 0
2.9 LAY & 49,164 49,164 0
1.7]ets g A AN & 300 300 0
171 A 22249 1) 300 300 0
2}4.;1%%!%%‘%‘%%711@111(% 18.864| 48,864 0
|
1Az 48,864 48,864 0
2.2 Fu] fA 138,239 133,788 4,451
1.3 A Au] 6% 138,239| 133,788 4,451
13T aRAN T L= 46,225  51,625|  -5,400
1L.A7188 14,000 14,000 0
2.8 ER 6,900 6,400 500 |32 8 500,0009%13] = 500,000
3.8 16,600 22,600  -6,000| ¥HL-EEAIZFAE 1 -6,000,0009%13] = -6,000,000
48T ew 8,725 8,625 100| QTN EAI 2 F ¢ 100,00090%13] = 100,000
2. A1 A nkyte 24,972| 22,271 2,701
1. g RkEgH 22,124 19,423 2,701\ &7t Al #EH] 1 2,701,0009%13] = 2,701,000
2.1 F 4] 2,848 2,848 0
3.2 A E e 856 856 0
R ] 856 856 0
4. A1 v 3k 10,743 3,593 7,150
1. dnkpgn) 10,743 3,593 7,150 3*1;? SR 25w 7,150,000 7,150,000
ZA4%E 20243 129 279 154 338 58% 13 A7 EWSH NEILeGH




of 28 Al A

=
=

2024 A% A

(] () (o] () (] () (e () [« () [« (=) [« (o) [« (o) [« () [« () [« () [« () [« (=] (=)
— — (=] <t <t o S N <t <t [ee] o0 (=] o (@) (=) (=] (=) o (o)) D ()] o o o (e o
© © 0] © — o [le] Lo N N Lo Lo N N Lo © O © o (o) [ (o) o (=] o (] o
R T A S = = 8 s E B S8 a = = 8 08 5 5 F 2
[aN] N ] < — N ™ [a2) © — — — <t [32] N — —
[aN] N [aN] N
— — o < <t o S N < <t [ee] [o0) o (=) D (=) (=] (=) o D (2] (o)) o o o o o
© © 0] © — o [Ie] Lo N N Lo Lo N N o © © © (=] (o)) [ (o) o (=] (=] (=] o
R O R S = = 8 a8 s s S8 8 = s 5 S 5 5 S 5 0@
[aN] N ] < — N ™ [22) o) — — — sl [a2] N — —
N N N N
. — I
o z s
> o + | IR b
o ! ® | % T T
" 0®F % = B i a < | o
) ,me el o = B x° £ T 3w | T B N+ ™ N x| =
oo |XF o o oo do | &y | do o - oo | o | ok | | do o
T vz v & EE K 5 _ ENE AR
=t - N _E.u =) - B =2 ot =2 < =2 Bo o = o 5o 2| 7o 2| K 2| 7o
A S O B B O B s B B i O B B S B B
™ —~  |Bo — ™~ ™ <+ o Y — " — i — =) 7o — ™~ o — ™ ™ El — ™
w o ) 5 ch o m B
b A= B B W o B ok -
o wr = < < ) w8 ® B R or
B © T o % o oY S Mo ~
] -
dﬂ o o
o — ™~
H
Tor
o

14

2449 20243 129 279 15A] 33% 58%



